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СУВЕРЕНІТЕТ ДЕРЖАВИ ПІД ЧАС ПОВНОМАСШТАБНОГО 

ВТОРГЕННЯ 

Реальна загроза втрати суверенітету і територіальної цілісності, що виникла 

в результаті військового вторгнення росії, стала спільною турботою народу і 

держави. Водночас на державу як державну організацію суспільства покладено 

соціальне та функціональне завдання забезпечення ефективної оборони країни 

відповідними ресурсами та організаційними формами. Таким чином, сукупність 

владних повноважень, що розкривають зміст державного суверенітету, пов'язана з 

цілями існування і функціонування держави як соціального інституту. Питання 

про співвідношення між мегаелементами держави (від захисту людей до сприяння 

їх благополуччю) і силами, необхідними для їх досягнення, визначає природу 

управління, зміст, межі, використання влади і правосуддя, розробку 

доктринальних концепцій, постійну актуальність дискусій про принципи 

державного управління, механізми і процедури забезпечення верховенства права. 

[1] 

Особливого значення суверенітет держави набуває під час війни, у зв'язку зі 

зміцненням державної влади, мобілізацією ресурсів, певними обмеженнями прав і 

свобод громадян для забезпечення національної безпеки. [3] 

В умовах воєнного стану держава концентрує важливі повноваження для 

забезпечення своєї безпеки і оборони. Сюди входять: централізація управління 

(надання уряду та військовому командуванню додаткових повноважень для 

швидкого та ефективного прийняття рішень) та координація дій (вимога до всіх 

державних установ, включаючи цивільні, правоохоронні та військові відомства, 

діяти скоординовано для протидії загрозам). [2] 
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Для захисту свого суверенітету держава мобілізує всі доступні ресурси, такі 

як: 

⎯ військові ресурси: активізація Збройних сил, загальна мобілізація 

військового персоналу та резервних сил; 

⎯ фінансові ресурси: держава може контролювати економіку, 

забезпечуючи пріоритетне використання ресурсів для оборони; 

⎯ людські ресурси: громадяни беруть участь в оборонних заходах в якості 

військовослужбовців і добровольців. [1] 

Воєнний стан, безумовно, передбачає тимчасові обмеження певних прав і 

свобод громадян, такі як: обмеження свободи пересування,  комендантська 

година, обмеження або заборони на масові заходи для запобігання загрозам 

безпеці, зокрема свободи вираження думок і цензури засобів масової інформації, а 

також обмеження для запобігання поширенню дезінформації та пропаганди з 

метою захисту суверенітету. Водночас пріоритетною стає боротьба з 

порушеннями правопорядку та внутрішніми загрозами: збільшення кількості 

патрулів, оперативні заходи щодо виявлення та ліквідації диверсантів і шпигунів, 

впровадження спеціальних судових механізмів для оперативного розгляду справ 

про державні злочини, зокрема військових судів. [2] 

Міжнародна арена є важливим елементом підтримки національного 

суверенітету під час повномасштабного вторгнення. Держава активно прагне до 

міжнародної підтримки, включаючи військову допомогу, санкції проти агресорів і 

дипломатичну підтримку, і діє відповідно до міжнародного права для 

забезпечення дотримання міжнародних зобов'язань і захисту прав людини в стані 

війни. [3] 

Державний суверенітет під час повномасштабного вторгнення посилює роль 

органів державної влади, мобілізує ресурси, обмежує певні права і свободи 

громадян, забезпечує правопорядок, активно шукає міжнародну підтримку - всі ці 

заходи спрямовані на захист національної безпеки і територіальної цілісності 

держави перед  певними загрозами. [1] 
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